



*Mindenre van erőm a Krisztusban,
aki engem megerősít.*

Filippi 4, 13.

A LAP ALAPÍTÓJA: RÁROHA F. DEZSŐ

A meglepetés

Luk. 21, 35.

Meglepetések sokféleképpen nyilvánulnak meg. Sok példáját lehetne felhozni. Aligha létezik valaki a földön, akit kisebb-nagyobb meglepetés nem ért volna! Elmuld dolgok is meglepők lehetnek még, ha egy ideig valótlanságnak hittük őket s később mégis meggyőződést nyerünk igaz voltukról. Vagy pedig kételkedünk valamiben s az hirtelen mégis bekövetkezik: ez is meglepetést okoz. Meglepődhetünk például, amikor valami veszélyből csodálatosan megszabadulunk. Figyelmün kívül hagyunk valamely figyelmeztetést és csak amikor beteljesedett — épen ama figyelmeztetésen lepődünk meg.

Meglepip volt a repülőgép, amikor először látnak a levegőbe emelkedni. Dacára, hogy már évtizedekkel előbb olvastunk róla. Meglepetést okozott a bűvárhajó, a rádió, stb. pedig mindezekről már előbb hallottunk, olvastunk. Kételkedtünk is bennük s azért lepődtünk meg tényleges valóságokon. Számtalan kisebb-nagyobb meglepetés érte e világot. De a legnagyobb meglepetés még csak ezután jó a számára! Azok, akik a repülőgép, a rádió, a bűvárhajó találmányán dolgoztak, nem lepődtek meg, hanem örvendeztek már jóelőre a sikeren. Mert biztosan hitték illetve tudták, hogy sikerük lesz annak idején!

A világ legnagyobb meglepetése azonban — dacára, hogy prófé láltatik ez e huszadik században is: az Úr Jézus Krisztus megjelenése lesz! Meglepetése lesz ez e világnak azért, mert a világ kételkedik! Amde vannak milliók — dicsőség az Úr-

nak! — akiket ez áldott tény nem fog meglepni, sőt szüntelenül és híven munkálódnak és készülődnek: „Megmentőülük és Üdvözítőjüket jövetelére és Vele való találkozásukra. Emé szerény sorok írója is ezt a világraszóló ügyet szolgálja és nem lesz meglepip számára találkozni azzal a hatalommal és a dicsőséggel — amikor meg fog jelenni! Máté. 28:18-20.

A beteljesülés: Öröm lesz a hívők táborában, ahol biztos reménységgel várják az Úr Jézus Krisztus megjelenését. Tim. II. 4. 8. „...hogy elvegyék a dicsőség elfonnyadhatatlan koronáját”. 1 Pét 5. 4.

Dacára, hogy mindezek meg vannak írva: meglepip érí ezen világot akkor, midőn az igaz-hívők elragadtatnak az élető ébbe. Thess. I. 4. 17. és azután mindenkor az Úrral lesznek. — Meglepip érí ezen hitetlen világot az Úr ama közeli megjelenésekor, amelyet szent Máté a 24. részben az Úr szavaiból élénk rár. „Egyik elragadtatik s a másik elhagyatik” vers 40-41. Luk. 17. 34-36.

Meglepip érí persze a kőpmutató, álnok hívőket is. Amde akik készen várják Urokat, boldogok lesznek (v. 44.) Meglepip érí azokat, akik Krisztus ítélőszéke elé állva, éltükben nem félték Isten beszédét. Kor. II. 5-10. Rettenő meglepip lesz valóban az örök győtrelem azok számára, akik nem hitték azt: Mát. 25. 46. Ján. 5. 29.) «Ime az Úr szavai» Mát. 16. 27. Meglepipódnak mindazok, akik emberi tudományokban és vallásokban, nem pedig a kösziklálnál erősebb szent Igében bíznak!

Meglepipódnak olyanok, akik magokat szentnek

hítlék lenni. Kik saját magokat mosogatták, vagy elhárításra tették ezt velök — de nem a Bárány vérében, meglepődnek e világ bölcsői, akik előli együgyűségnek társzott a szent Írás! Mert mint egy tör. úgy véssen körül minden hiteleneké, akik e föld színén lakoznak. Luk. 21. 35. Meglepődnek mindazok, akik általszegték lel. 1. 7. Azok is, akik azt kiáltják: «Feszítsd meg!»

Kedves lélek! Ne maradj azokkal, kiket ama nagy meglepetés fog érni, hanem jöjj, győződj meg az igaz Isten gyűlekezeteiben, hogy az igaz hívőket nem remíti a világ meglepetése. Kaliforniában e hívők meghívtak egy másrendbeli prédikátort, aki nagy ellensége volt ama seregnek, amelynek büntudatos harcosai közül sokan reszketnek, vagy lecsnek bűnbánatuk és megüstzulásuk alkalmával. Nem akarta elfogadni a meghívást, de az Úr úgy végezte, hogy mégis megjelent. Épen a tiszteleti idő alatt nagy morajlót kísért földrengés volt. Ő rettegve esett térdre imádkozni. Amde nagy volt meglepetése midőn az Úr így szólt szívéhez: *Nézz fel az én népemre!* Felnézett és látá, hogy azok nem rettegnek, hanem felemelt kezekkel dicsőítik az Urat, azt remélve, hogy elérkezett a szabadulás órája «amidőn felvitetnek az Úr elé!»

Ezért kedves lélek, az igaz hívők számára

nem lesz meglepetés az Úr megjelenése, hanem öröm és boldogság. De a hitetlen gazdagok és szegények azt mondják majd a hegyeknek: Rejtsetek el minket a Bárány heragja elől, Jel. 6. 15-17. Ez lesz a világ legnagyobb meglepetése.

E meglepetéstől csak azok szabadulnak meg, akik most adják szívüket Annak, aki eljő itélni. Ján. 5. 22-29.

Ha a bűnös nem szölik meg, nem bujik el, hanem jelentkezik, enyhébb a büntetése még a világi törvények szerint is. De teljes bűnbocsánatot nyer és örök üdvösséget az, aki Jézusnál jelentkezik töredelmes bűnvallomással, bánattal és a bűn tökéletes utálatával a szívében. Az ilyeneket az Úr elfogadja és elpescélt az örökélet pescéttjével. (Ef. 4. 13; 4. 30.) a Szent Lélek keresztségével. (Ap. cs. 1. 5.) mennyi erővel, hogy már itt életüké teljesen neki szentelhessek, hogy ellent tudjanak állani a gonosznak mindvégig, hogy a pokol kapui erővel ne vehessenek rajtuk. Így a világ legnagyobb meglepetése velünk együtt a számukra is a legnagyobb öröm lend.

Jöjj kedves lélek az örvendezők táborába, a mi Urunk Jézus Krisztusnak jobbjára, az Isten gyűlekezetébe, ahol szeretettel várunk!

Amen.

Konferenciái beszámoló

Sok komoly, hívő lélek buzgó hálaimája, di csérete száll fel égi Atyánk trónja elé azokért az örömekért és áldásokért, melyeket a négy napig tartó konferencia alkalmával élveztünk. Áldott legyen az Úr, hogy sürke, robotos napok között is ad népének olyan kedves alkalmat, amikor lehetnek munkaszerszámaikat és — mint Mária — leülhetnek hallgani az Élet-nem beszédét. Hisszük, hogy az Isten házában töltött idő és a mennyből bőségesen aláhullott áldások, valóban feledhetetlenek lesznek a konferencián résztvevők szívében.

Konferenciánk január 5-én d. e. fél 10 óra-kor közös imával s több énekel kezdődött. Siroki testvér elnöki megnyitójában a Filippibelielkehez írt lev. 4. r. 13. versét olvasta fel, mely így hangzik: *«Mindre van erőm a Krisztusban, aki engem megerősít.»* Rövid beszédében kiemelte, hogy a konferencia egész ideje alatt minden egyes jelenlévő lelken a felovászt ige uralkodjék.

A tanácskozás első tárgya Zuvor tv. által írásban benyújtott javaslatok és az elmúlt évben megválasztott vezetők működésére tett észrevételeinek megbeszélése foglalta el a konferenciára küldöttet. Hosszas tanácskozás után a konferencia résztvevői egyhangulag úgy határoztak, hogy Zuvor tv. ja asatát nem fogadják el. Zuvor tv. a konferencia befejezése után hivatalosan bejelentette, hogy a Szövetségből kilép.

Siroki tv. mint a Szövetség elnöke évi működésének beszámolójában felemlítette, hogy 31 vidéki gyülekezetet látogatott meg, 11 esetben végzett

almerítést, 9 esetben közvefette Isten áldását a házasságra lépőkkel és 9 esetben mondott alkalmi beszédet a földről jobb hazába költözött testvéreink porhüvelyénél megjelent gyászolók előtt.

Irodalmi munkássága: «Az Apostoli Hit» szerkesztésén kívül az elmúlt év végén megjelent kibővített énekeskönyv összeállítása és a «Késői Eső» című traktátus szerkesztése volt. Idejének jórészét a Kisési Gyülekezetek pásztori teendői elvégzésén kívül az országban lévő gyülekezetekkel való levelezés és a felmerült hivatalos ügyek elintézése vette igénybe.

Varga József tv. mint a Szövetség alelnöke és a Szeretet Otthon gondnoka, az Otthon bevételeiről és kiadásairól számolt be. Jelenleg az Otthonnak 11 testvér lakója van. Beszámoló beszédében kiemelte, hogy sok munkája volt, de mindazt amit tett, szívesen tette, mert ezzel is Urának szolgált.

Sebestyén tv. útkári munkásságának beszámolója után tisztelő lemondott.

Kalincsak Mihály missionárius tv. beszámolójában felemlítette, hogy az 1932 év első negyedében betegsége miatt nem tudott dolgozni, de az év többi részében feleségével együtt 60 vidéki gyülekezetet látogattak meg, 285 alkalommal prédikált, 14 Biblia-órát vezetett, 5 esetben gyülekezeti tanácskozáson elnökölt és 92 megtért lelket merített alá. A vidéki gyülekezeti látogatásokat majdnem kizárólag kerekpáron tette meg s mintegy 5330 km. volt a megtett út.

Kurgyis János, Nagy Ferenc, Sárkány Ernő,

Becker Adám, Bors Lajos, tettek ezután jukról, mel Szükséges testvérek kezeteget gy Nem azért szívesen van párujakra, kö: a pén

A kon a többi pr ért közsze Kurgy Szövetség ga József, bestyén Ist

Siroki alkalmál tet-Otthon talált, és a ról elfoga tette a gyűlekezetek azok felhatalma

A Du talános ol számukra,

Esté baton is voltak, am szá hallg is, mert a ban örven

Csütő kány Győ meg. Rón Bizonyosa van? vagy nak nem sem. Istá kellett,

fenyeged szíved úgy kit elfog mindnyá ga Meste tünk onta

Akil nagy kö gyázzunk és adja a Jézussal

Utá prédikát nek alap dotta — szent éle még ha mégis it Benne él új eszen

Becker Ádám, Sárkány Zoltán, Sárkány Győző, Bors Lajos, Lakos József mint gyülekezeti vezetők tettek ezután egyenként jelentést végzett munkájukról, melyből kiünt, hogy az Úr velük volt. — Szükségesnek tartjuk megemlíteni, hogy nevezett testvérek közül többen a körzetekhez tartozó gyülekezeteket gyalog voltak kénytelenek felkeresni. Nem azért mentek gyalog, mintha nem sült volna szívesen vasútra, vagy még szívesebben jártak kerékpárjukra, hanem azért, mert mindehhez egy eszköz: a pénz hiányzott.

A konferencia úgy a vezető testvéreknek, mint a többi prédikátor testvéreknek önzetlen munkájukért köszönetét felállással nyilvánította.

Kurgyis János tv. indítványára a konferencia Szövetség elnökének Siroki István, alelnökének Varga József, titkárnak Tomi József, pénztárosnak Sebestyén István testvéreket választotta meg.

Siroki tv. azon indítványa, hogy az Urvacsora alkalmával, gyűjtött pénzből tetszés szerint a Szeretet-Öthon részére valami beküldecsk, helyeslésre talált, és az egyes gyülekezetek megbízottai részéről elfogadtatott. Ugyancsak Siroki tv. figyelmeztette a gyülekezetek képviselőit, hogy az igazságot csak azoknak engedjük meg, akiknek erre irásbeli felhatalmazásuk van.

A Dunántúli gyülekezetek kiküldöttei azon általános óhaja, hogy missziómunkás állítsák be számukra, elintézés végett a tanács elő terjesztetett.

Estünként, így csütörtökön, pénteken, szombaton és vasárnap is evangélizáló istentiszteletek voltak, amelyeken minden egyes alkalommal több száz hallgató jelent meg. De megjelent az Úr Jézus is, mert a Szentlélek tüzeből áthatva, örmómmáorban örvezedett a gyülekezet minden tagja.

Csütörtökön este, az evangélizálást Sárkány Győző tv. (Miskolcra) prédikációja nyitotta meg. Róm. lev. 12. 1-2 versek alapján hangoztatta: Bizonyosak vagyunk-e afelől, hogy Krisztus velünk van? vagy csak beképzelt hívők vagyunk? Krisztusnak nem volt semmije e földön, még nyugalma sem. Istállóban született, de onán is menekülnie kellett, mert angyal figyelmeztette az őt fenyegető veszedelmre. Ez a Jézus kopog a te szíved ajtaján s kér beocsátást hozzád. Ő mindenkit elfogad, mert ezt mondja: «Főjjetek hozzám mindnyájan...» Szeressük egymást! Szeressük a drága Mestert! Becsüljük meg a drága vért, mely értünk ontatott ki a Golgothán.

Akik bennünket gúnyolnak, azok azt teszik, hogy közelebb emelnek minket a mennyhez. Vigyázzunk, hogy ne szabjuk magunkat e világhoz: és adj a Úr, hogy akik most itt vagyunk, egykor Jézussal lehessünk együtt a mennyben is.

Utána Becker Ádám tv. a gyöngi gyülekezet prédikátora beszélt Kor. II. lev. 6. r. 7-10 verseinek alapján: «Amíg e testben vagyunk — mondotta — igyekezzünk Isten akaratát szerint való, szent életet élni. Általa lettünk olyanná, mint Ő, még ha test szerint nem is látuk soha egymást, mégis testvéreként tudjuk szeretni mindazokat, akik Benne élnek. Kívánom, hogy adjon az Úr ebben az új esztendőben több békességet, több szeretetet. Hi-

szem, hogy az Úr meg is fog hallgatni bennünket, mert Ő még mindig az az Úr, aki volt és az is marad örökké!

A harmadik igezőlő a békési gyülekezet prédikátora: Nagy Ferenc tv. volt. Mát. ev. 5. 9. verse alapján buzdította a hallgatóságot. «Isten nagy méltóságot adott az embereknek, mert fiainak nevezi azokat, akik az Ő szent Lelke által születtek. Sajnos, nagy azoknak a száma, akik a fiú megtestesítésre nem vágnak és ahelyett, hogy lelküket Isten lelke által hagyják vezéreltetni, megmondolás nélkül dobják magukat a bűn szakadékaiba, ami által természetes, hogy sem külsőleg, sem belsőleg nem számíthatnak a fiú megillett örökségre. Szeret helyett csak gyűlölni tudnak. Mindig másót várják, hogy őket szeressék. Kedveseim! Az én óhajom és kívánságom az, hogy mi szeressük egymást, mert akkor eleget tettünk Krisztus ama parancsának, hogy «Szeressétek egymást.»

Január 6-án a hónap első péntekjén bójttel egybekötött imanapunk volt. Hát ez micsoda s mire jó? kérdezhetik lapunk olvasói közül azok, akik még erről nem tudnak. Megmondjuk: A kispesti és környéke gyülekezetei közös elhatározás alapján minden hó első péntekjén azért tartanak bójttel egybekötött imanapot, hogy Istennek ama ígért Szentlelke minél gyakrabban és minél több szívet töltsön be. «Mi szükség van egy napig tartó imádkozásra?» verették fel a kérdést egynémely kíváncsiskodók. — Azért szükséges, mert az ima a lélek lélegzetvétele, az ima az a kapocs, mely a mennnyel köt össze bennünket. Aki szeret imádkozni, az szüntelenül az úde mennyei légkörben jár és sok cselelőstől botlás-tól menekül így meg. Aki a hitnek nehéz harcában mindvégig hűségesen akar megállni, annak erőre van szüksége. Ez az erő a mennnyből jön. Ez nem más, mint a megígért és el is küldött, vigasztaló Szent Lélek.

Amit a bójt és imádkozás szükségességéről fentebb említettünk, beigazolódt azal, hogy az elszállt imák ezuttal is meghallgatásra találtak és e napon 5 lelket töltött be az Úr, Szent Lelkével. Halleluja! Mindenki örült, minden arc mosolygott, minden szem csillogott s mindenki boldog volt, hogy Isten az Ő népet nyomorúságuk közepette is felülditi, az elfáradt lábakat megerősíti, az ellankadt kezeket felemeli.

Este, újból evangélizáló istentisztelet volt. Kurgyis János tv. a tápiószüli gyülekezet prédikátora Mát. ev. 27. r. 46. vers szavaiktól vezérelve lendületes prédikációjával feszítette a szívek húrjait. «Szeretném nektek bemutatni az első Pünkösdit! Tudjátok ki volt az? Az Úr Jézus volt. Ő volt akin először galamb képében leszállt a Szentlélek, így hát nekünk sincs mit szégyelni, hogy mi is azokhoz tartozunk, kik Isten Szent Lelkével beöltve, haladhatunk azon az ösvényen, melyet Jézus, gúny és ádáz ellenség támadásai közepette egyengetett számunkra.»

Bernhardt Gyula testvér a pilisi gyülekezet vezetője, előadását, Júlia ev. 15. 17-21 verseire építette fel. «A világ Krisztus tanítványait gyűlöli.

Mit tegyünk? Sirjunk efelett? Vagy nevéssünk rajta? Nem. Ha akadnak is olyanok, akik megértének minket mégis a nagyobb csoport gyűlölni fogja Isten népét. Azonban meggyőződésből — mondom, hogy amíg a próbákban szilárdan megállunk és az időzésekben mint hősök kitartunk, Krisztus nem hagy el minket s továbbra is Ő lesz a Vezérünk»

Bors Lajos testvér a dunántúli gyülekezetek képviselője, Máté ev. 22. 1-15 alapján beszélt a gyülekezetekhez. «Ez esti órában szigorú igéket olvastam fel. Sokan talán nem is értik meg annak a komoly jelentőségét. Mennyei Atyánk elküldötte az Ő szerelmes Fiát, az Úr Jézus Krisztust. Izráel népe ellene állott a Megváltónak, sőt keresztet feszített. Ekkor adta át az Úr az üdvösséget a pogányoknak és ezzel mi is hivatalosak lettünk arra a mennyegzőre, hol Jézus lesz a Vőlegény.»

Január 7-én szombaton este 7 órai kezdettel ismét evangélizáló este volt. Az érdeklődők száma most sem csappant, mert a terem teljesen megtelt figyelmes hallgatókkal. Ez alkalommal a debreceni gyülekezet pásztora, Sárkány Ernő testvér Lukács ev. 15 rész, 21-25 versei alapján prédikált. «Arra hívott el minket Isten, hogy bizonyágtevői legyünk annak, amit Jézus tett velünk. Magam is egy tékozló fiú voltam, aki eltékozoltam Istennek kegyelmét, de mikor magamba szálltam, elmentem Hozzá és azt mondtam: «Atyám légy irgalmas és kegyelmes!» Ő pedig megbocsátott, elfogadott és felemelt. Bűnös lélek! Néked sem kell messzire menned csak térdeidre kell esni és találkozhatol Vele. A fehér ruhát melyet a megbocsátás alkalmával Jézustól nyertünk, tartjuk meg tisztán, hogy mikor Ő jön megállhassunk Előtte.

Tomi József testvér, az Országos Szövetség ujjonnan megválasztott titkára, Máté ev. 26 r. 69-75 verseinek felolvasása után szólt a jelenlévőkhez: «Aki az Úr Jézusnak adták át magukat — mondotta többek közt — azok az életnek iskolájába iratkoztak be. Ebben az iskolában, a sok és különféle tantárgy között, úgy mint békeség, szívesség, jószág, hűség, szelídség, mértékletesség legjobban kiemelkedik az a tantárgy, amely Jézus iránti szeretetre oktát minket. Igyekezzünk jó előmenetelt tanusítani, hogy amikor minden tantárgyból vizsgáznunk kell, meg ne bukjunk. Példaként legyen előttünk Péter apostol esete, aki az első vizsga alkalmával, amikor egy szolgáló leány vizsgáztatta a törvényház udvarán, nem felelt meg a követelményeknek és megbukott. Sok keserű perceket élt át addig Péter, míg részére a pótvizsga elérkezett, hol Jézus volt a vizsgáztató tanára. De öröm szállta meg szívét, amikor a háromszor feltejt «Szeretsz-e engem» — kérdésre sikeresen megfelelt és részére a Mester kiállította a bizonyítványt azzal a záráddal: *Legeltesd az én juhaimat!*»

Az esti összejövetel Siroki testvér záró szavai «Mindenre van erőm a Krisztusban, aki engem meg erősít» bibliai versről szóltak. Rámutatott arra, hogy egy igazi jó hívőnek a legnagyobb megpróbáltatások is kicsinyek lesznek, mert mindenek elviselésére Krisztus ad erőt.

Január 8-án, vasárnap délelőtt, Lakos József testvér ceglédi prédikátor hirdette Istennek igéit. «Idő többé nem lézzen» bibliai jövendölést komoly szavakkal érte meg a jelenlévőkkel. Hangoztatta az idő rövidségét, az Istenhez való közeledés és a megtérés szükségességét. Életről vett példákkal igyekezett megértetni a hallgatósággal, hogy milyen váratlanul jönnek az emberi életben a csapások és a halál.

Az Istenisztelet befejezésekként, úgy a gyülekezet tagjai, mint a konferencián megjelent vidéki testvérek az Úr asztalához járultak. A kenyeret és bort Siroki István, Sebestyén István és Varga József testvérek osztották ki.

Az esti Istenisztelet keretében Tomi József testvér a szövetségi titkár, több száz főből álló hallgatóság előtt tett felavatva prédikátor teendők végzésére és kirendelve misszió munkára. Kurgyis János tv. prédikációja, majd Siroki István tv. felavató beszéde után Sebestyén István, Varga József, Kurgyis János, Becker Ádám és Siroki István testvérek, a gyülekezet előtt térdeplő Tomi József tv. fejére téve kezüket a gyülekezettel együtt imádkoztak és kérték Isten áldását rá.

Tomi testvér mondott ezután köszönetet a bizalomért s tett fogadalmat arra nézve, hogy hű engedelmessé harcosa igyekezik lenni mindenkor az Úr Jézus Krisztusnak és szolgálatkész tagja a gyülekezetnek.

Még Varga József testvér emlékezett meg beszédében arról a sok örömről és áldásról, melyet ezekben a napokban adott az Úr az Ő népének. Vannak itt olyanok — mondotta — akik Séba királynő szavaival elmondhatják, hogy «felért le mondátk el nekem.» Kérte a testvéreket, hogy legyenek hűek és törekedjenek a tiszta, szent életre, mert ezzel dicsőítetik Isten.

Az evangélizáló esteken, valamint vasárnap az ifjúság is bekapcsolódott a munkába. Szép szavak, magán és vegyeskari énekek hangzottak el. Lelkünket sokszor gyönyörködtette szépen előadott énekeivel az énekkar. Örömeinket pedig fokozta a zenekar, lelkes, oadaódi játékával.

Megemléítés illeti mindazokat is, akik imádkoztak azért, hogy Istenünk nagy Neve méltóképpen legyen dicsőítve. Isteniszteleteinken minden alkalommal többszáz jelentek meg. Tágas, nagybefogadó képességi imaházunk minden alkalommal telve volt. Istené legyen ezért is a dicsőség!

A konferenciára 26 gyülekezet 51 küldöttel képviseltette magát. Ezenkívül volt még vagy 50 vidéki vendégünk.

Az ellátás és elszállásolás rendben történt meg. A kispesti és környéki testvérek szeretettel fogadták a vidéki vendég-testvéreket és ha mindenkinek nem is jutott olyan jó puha ágy, mint odahaza, de senki sem maradt pihenőhely nélkül.

Az étkezés (ebéd és vacsora) közösen történt «Mártháink» szorgoskodása révén.

Az élvezet áldásokért, mélyeség hálával emléjük fel szíveinket Istenünkhöz s imádjuk, tisz-

teljük, magasztaljuk Őt mindazokért, amiket áldott kezeiből nyujtott nekünk.

Hisszük, hogy kedves vendégtestvéreink jól érezték magukat közöttünk és szívükben nagy boldogan eltöltött nap feledhetetlen emlékeivel tértek haza otthonukba, gyülekezeteikbe azzal az érzéssel: *Áldott legyen a frigy, mely minket összeköt...*

Z. A.

A szenvedés

(Angolból fordítva)

Akit szeret az Úr, megdorgál, megostoroz pedig mindent, valakit fiává fogad. Zsid. 12. 6.

Milyen csodálatosan mélységes az a titok, hogy Isten az Ő gyermekeit megostorozza. Szinte megborzad a lélek már pusztá említésére is e szónak. S mégis a Zsidókhöz írt levél ezen részben rejlik az Igének legbecsesebb tanításá Istennek, az Ővével szemben gyakorolt szerető bánásmódjára nézve. Figyeljünk csak! A keresztény tapasztalás mélységeit érintik ezek. — a szenvedés csodás mélytíri-umának Isten csodálatos kegyelme gyanánt való feloldás. Az Ő gyermekei életének gazdagodására és kimondhatatlan-nagy áldására.

Jegyezzük meg legelőször is, hogy Isten kezétől való «ostorozás» «fiásítás» jelent. A görög «gyermek» fogalomon épült fel e szó; a «gyermek» szó töve ez: a cselekvés ill. igevégzet hozzáadásával jelent: bánni valakivel mint édes gyermekkel (nem pedig mint fattyuhajtással) «felnevelni». E fejezetben kilencszer fordul elő: fiú, gyermek, atya. Ővéhez szól itt Isten. Mi az Ő szeretett gyermekei vagyunk. Belevont minket az Ő nagy családjába. Megmentett s most nevel bennünket. Odafönn az otthonunk s dicsőségünk, idelelünk pedig a szenvedés. Ő Maga igazgatja a szenvedést a mi dicsőségre való felnevelésünkben. S így az Ige ezen oly gyakran félreértett részéből becses értékek adódnak már nyelvtani értelmezése folytán is. Olvassuk át úgy, amint az illető fejezetben foglaltatik és merítsünk áldást belőle.

Fiam, ne vedd meg az Úr dorgálását és el ne járjád lelkedben, mikor Őtöle dorgáltatod. Mert akit szeret az Úr, megdorgálja, megostoroz pedig mindent, valakit fiává fogad. Ha a dorgálást el-szenveditek, az Isten Ő Magát ajánlja nektek: mint Fiának; mert kicsoda oly jó, kit az Atya meg nem dorgál? Hogyha dorgált nélkül valók vagytok, — melyben mindenen részesek, — bizonyára fattyak vagytok, nem fiak. Annakutána pedig, a mi test szerint való atyáink nekünk dorgálóink voltak és őket becsültük: avagy nem sokkal inkább enged-nünk kell a lelkek Atyának, hogy éljünk? Mert azok kevés ideig, — amint nékik tetszik vala — minket dorgálnak vala: Ő pedig a mi hasznunkra dorgál, hogy részesei legyünk az ő szentségének. siba»

A dorgálás célja a megtisztulás

«Talán Isten csak folyvást pöröl az emberrel?, vagy: így akar vele leszámolni?, avagy: «Isten

nevelési módja valami szülői megbosszulása gyermekei rosszetteknek?» — gondoljuk gyakran. Amde ilyen megállapításokkal távol állunk az igazságtól! «Mert ők (a mi földi szüleink) valóban felneveltek minket *saját telessük* szerint, de Isten — a mi hasznunkra — (teszi), hogy (mi) részesei legyünk az Ő szentségének» 10. vers. Isten egyik tökéletes célja a gyermeke-neveléssel, a mi minden salaktól való megtisztulásunk. Ő Maga: aki meg akar tisztítani minket mindattól, ami megcsontítja bennünk a Jézus Krisztushoz való hasonlóságunkat. Az Ő Sajátmaga szentsége az, amelyet tökéletesíteni bennünk: az Ő legfelsőbb szándéka.

Valaki egy ezüstművest figyelt meg, amint ezüstöt hevített olvasztóégyében. A tűz hőfoka mind magasabb lesz s az ezüstműves mégis mind közelebbről veszi vizsgálat alá a tégelyt. Megszólal a látogató: «Miért nézi azt az ezüstöt oly közelről? mit lát rajta?» Az ezüstműves felel: «Csak a magam arcát keresem benne. Ha meglátom saját képemet az ezüsten, akkor megállhatok, be van fejezve a munka.» Miért gyujtott az ezüstműves tüzet az ezüst alá? — Hogy megtisztítsa s tökéletesítse azt. Vajjon Isten gyermeke-nevelés a vég-rehajtót jelentheti-e hát, aki bennünket Isten haragjával látogat meg? — Nem, hanem inkább tisztító angyal, aki Isten szeretetét ontja felénk. Az olvasztó-kemence: a szenvedés, a nevelés harci küzdelmei: mit jelentenek ezek? Isten ekkor valami ábrázatnak néz utána: az Ő Fia ábrázatának. «Mert ő előre elrendelte, hogy az ő fia ábrázatához hasonlatosak legyünk» és gyermeke-nevelés által megtisztít minket mindentől, ami elhomályosítja ezt az ábrázatot.

Azután meg te, Istennek gyermeke, ne társítsd a dorgálást a büntetéssel csupán, hanem fűzd össze a «szűzesség» csodaszép fogalmával, mint, amely a szív és élet tökéletes, szepelőlékül tisztaságának drágaköve. Angol nyelven «büntetni» «chasten» (ejtsd: császten!) egyuttal azt jelenti: «chasten», azaz tisztává, szűzivé tenni (teremteni) szellemi értelemben. A valamennyi értelemben való megtisztulás az, ami Isten felséges szándéka az egész gyermeke-nevelésben. Minden igaz szülőhöz hasonlóan: Istennek is van egy mintaképe, amely után kiszabja — előírja az Ő gyermekeinek életét. Ez a minta Jézus Krisztus. Isten felséges szándéka pedig, hogy a Krisztus «kialakíttassék bennünk.»

Igy hát az Atya akarata tökéletes, a gyermek akarata viszont *formálásra alkalmassá kell, hogy váljék* az Alkotó-Atya-Isten kezében. Hogy is érvényesülhet másképp az Atya akarata, ha csak a gyermek akarata alá nem rendeltük néki — és pedig teljességgel? Különböben nem hiúshatná-e meg minden lépésnél az Atyának a gyermek életére vonatkozó legfelsőbb tervt-szándékát? — Egy engedelmes gyermekkel minden megtehető. Egy engedelmen gyermekkel semmitsem tehetsz. Ennélfogva az első nagy lecke, mely a dorgálással, illetve ostorozással Isten legfelsőbb tamitószándékában van, az: *az Engedelmesség.*

(Folyt. köv.)

MISSZIÓ-HIREK

Misszió-munkák jelentés

Kicsiny országunk mégis nagy, ha körül és átutazni akarjuk. Ezt tapasztaltuk mi is, amikor hitközösségünkhöz tartozó gyülekezeteket látogattuk meg az elmúlt év nyarán. Örömmel állapítottuk meg, hogy Isten Lelke nem szűnt meg működni és amerre jártunk, mindenütt, de egyes helyeken különösen nagy lelki ébredések vannak.

Forró nyárban, július 26-án indultunk neki fél-évig tartó misszió utunknak. Miskolc volt az első város, ahol néhány napi tartózkodásunk alatt előfordult események azt igazolták, hogy nagy szükség volna itt egy gondos és lelkiismeretes pásztorra. Legyen dicsőség Istennek azért, hogy már van is azóta itt az Úrnak egy hű munkása, Sárkány Győző testvér személyében. Innen Szuhakállóba mentünk és ottartózkodásunk alatt, 3 lelket merítettünk be a hullámsírba, jelképül annak, hogy a bemeztettek a bűnnek meghaltak.

Augusztus 1-én már Reecsen voltunk és itt két héti időztünk. Alkalmunk volt ez idő alatt különféle tévatanok terjesztői által okozott nyugtalanságot lecsillapítani. Bőjt és imádkozással töltött idő mégis elérte a maga gyümölcsét, mert 7 kedves lélek követte Jézus példáját azzal, hogy bemeztettek és ezáltal minden szemlélő tudtára adták, hogy csak Jézusnak akarnak élni. Első bibliai keresztesség volt itt ez és így érthető, hogy feltűnést kellett.

További utunkban, Kispestet sem tudtuk elkerülni. Néhány napi pihenés után, a Dunántúli alakult gyülekezeteket látogattuk meg, Kurgyis János testvér társaságában, Bakonycsernye, Várpalota és Óskú, de kiváltképpen a két utóbb említett helyen nagy áldásokban volt részünk, mert ott rövid idő alatt kb. ötvenen nyerték el a Szent Lélek keresztességét. Ismét Kispesten keresztül érkezünk Tápiszentmártonra, hol Nagy Ferenc testvér csatlakozott hozzánk és vele együtt látogattuk meg a törökszentmiklósi gyülekezetet. Békés, Békéscsaba, Mezőberény, Okány, Apátfalva és Pitaroson kerestük fel közösségünkhöz tartozó testvéreinket. Természetesen az evangélizáló előadások, ezeken a helyeken sem maradtak el.

Szeptember 29-én Kurgyis és Nagy testvérek nélkül Debrecenbe érkezünk és itt hosszabb ideig tartózkodtunk. A sátn, nemsokára megirigyelte az élvezett, boldog órákat és gondoskodott hangulatot lohasztó kellemetlenségről. Zavarokat idézett elő a gyülekezetben. De végül is győzött az Úr és a próbákban megtépett lelkek ismét örvendhettek Isten kegyelmének. A nap kisütött. Az elmúlt zivatáros idők után következő gyógyulásokkal, Szent Lélek keresztességgel járó örömök felüdítették lelkünket.

Debrecen környékéhez tartozó Hajdúhadház és Konyár községekben lakó testvéreinket is felkerestük. Mind a két helyen nagy örömben és áldásban részesültünk. Közben meglátogattuk még a Szat-

mármegyei Nábrád, Kisar és Jánk községekben lévő testvéreinket is. Szomorúan szemlétük a pusztítás nyomait, amit Kisaron egy más felekezethez tartozó prédikátor végzett, lelkiismeretlenül, azért, hogy saját felekezetének tagul nyerje meg azokat a lelkeket, akik csak nemrégiben ébredtek fel bűnös álmaikból. Gonosz rágalmakkal és hazug beszédekkel fertőzte meg a gyenge plánták szívét.

Legyen hála Istennek, a vihar mégsem volt olyan nagy, hogy áldozatul esett volna csak egy is.

Debrecenből ismét Békésre, Békéscsabára majd Hódmezővásárhelyre mentünk. Az utóbbi helyen egy alakuló gyülekezet van. Az esti evangélizálás alkalmával itt is szép számmal jelentek meg az érdeklődők. Pestmegye déli részén fekvő Kiskunhalast is programunkba vettük. Néhány napi ittartózkodás után, Kiskőrösön kerestük fel azokat, akik szeretik az Úr Jézust. Itt is megnyílt már az út a teljes Ige számára. Cebeusztán is nagy érdeklődést tapasztaltunk, mert ötvennél többen jöttek hallgatni Isten üzenetét. Örömmel közlöm a kedves olvasókkal azt az öröndetes eseményt, hogy ottléttem és e jelentésem megírása között eltelt idő alatt, tizenketten részesültek a Szent Lélek keresztességben. Halleluja!

Gerjenben is boldog órák jutottak számunkra. Dunapatajzon pedig alakuló gyülekezet van, hol szintén nagyon kedves és komoly lelkek törekednek az élet Forrásához.

Kunszentmiklós érintésével ismét Kispestre jutottunk. De nem sokáig időzve itt, tovább indultunk és majd a felsőgallai, ácsi, és morichidai testvérekkel örvendeztünk.

Legyen hála azért, hogy Isten velünk volt és hogy nem hagvott el minket a 2883 km. fáradságos utunkban sem. Mindenért térjen Isten szent Nevére a dicsőség, aki erőt adott az Ő igéjéről július 25-től december 18-ig 41 gyülekezetben bizonyosságot tenni és ez által többen megtérve a bűn útjáról, a keskeny ösvényre léptek, megtalálva Jézusban életük célját. Imádkozatok mindnyájan érettünk, hogy lennének Isten kezében továbbra is alkalmas eszközök, hogy sokan megváltva velünk együtt magasztalják az örökké élő igaz Istent és Ő Fiát Jézust.

Testvéretek a Jézushan

Kalincsak Mihály és neje

Alámértés Kispesten

Boldog eseményként él lelkünkben az a pillanat, amikor Isten kegyelméből és Krisztus jóvoltából, ismét szemtanúi lehettünk 22 megtért, fehér ruhás Írás szerinti bemeztetésének.

7 férfi és 15 nő tett ez alkalommal arról tanúbizonyságot, hogy megmentett szívük teljes szerete tével és őszinteségével szándékozik Urának, Krisztusának élni, szolgálni. Mily boldogság volt őket hallgatni, amikor egyenként kifejezték szívük vágyát. És e percekben mindannyian elhittük, hogy valamennyi nagyon hálás akar lenni Megmentőjével szemben.

Szép
valamennyi
merítés for
lédí prédik
bemeztetke
kar- és kö
előadások,
esténket.
2. 1-5 ala
váltó íránt
Urnk
öket az örö

KL

«Dicső
Jézus Kris
Az Úr
Kispestről.
Az Úr 3
üres szívve
egyik nőte
jöttünknek
ményesség
áldatnak.
Úgy i
betöltve a
Minde

Bár
jelen lenn
«Egy keva
gyan műk
sárnapjár
szőlőhegyr
gyelmet n
valamenny
«keze G
anélkül, b
bennünket
szer, mind
szép szám
komoly ér
tározással.

Még a
békességbe
ezek felül
mennyi er
tünk!

«Dicső
tett, hogy
nyertem a
fényesség
az Urat.»

Szépen megtelt imaházunkban mindenki nyert valamennyit az első szeretet melegségből. A bemértés fontosságáról Lakos József testvérünk, ceglédi prédikátor emlékezett meg, amikor buzdította bemértkező testvéreinket a végső kitartásra. Szép kar- és közös valamint szólóénekek, majd zenekari előadások, közben szavalatok, tették hangulatossá esténket. Később Siroki István tv. Énekek Éneke 2. 1-5 alapján hívott fel minden jelenlévőt a Megváltó iránti örök szeretetre.

Urunk vezesse fiatal báránykát és tartsa meg őket az örökélet dicsőségére. (S.)

KIVONAT NÉHÁNY LEVÉLBŐL
Várpalota

1933. jan. 10.

«Dicsőség a mi Urunknak, Istenünknek, az Úr Jézus Krisztus által!

Az Úr erejében meggazdagodva tértünk vissza Kispestről. Várt már itt reánk a munka. Ide küldött az Úr 3 atyafit és 2 testvérnőt Somogy megyéből üres szívvel, de buzgó lélekkel. Mikorra haza értünk egyik nőtestvér már megáldatot. Hírét véve megjöttünknek, a többiek értünk jöttek, abban a jó reményességben, hogy imáinkkal támogatva, ők is megáldanak.

Égy is lett. Mind az öten meglettek áldva és betöltve az Úr drága Lelkével.

Minden dicsőség a mi Urunké, Jézusunké!
Bozsoki Sándor Várpalota.

Tamási

1933. jan. 4.

Bár a konferencián nem tudunk személyesen jelen lenni, de Jézusban mégis egycyk vagyunk...»

«Egy keveset arról is óhajtok írni, hogy az Úr hogyan működik itt nálunk. November hó utolsó vasárnapján Gyöngyön hálaünnep volt, amikor a tamási szőlőhegyről többen voltak ott és a mi Urunk kegyelmét nyújtott nekik, de a völgyben, ahol laktak valamennyien haragban voltak egymással. És haza érkezve Gyöngyről, mind kibékült az ó haragosáival, anélkül, hogy valaki figyelmeztette volna és hívtak bennünket istentiszteletet tartani. Künn voltunk 4-szer, mindig más helyen tartva összejövetelt, amikor szép számmal jöttek össze és majdnem valamennyi komoly érdeklődő. 5 család volt eddig teljes elhátározással, hogy az Úrnak fog élni.

Még a szomszéd völgyből is jöttek át és most békességben és örömben vannak...» ...Nem akarok ezek felől többet írni, csak azt, hogy láthatjátok, mennyi erőre van szükségünk. Imádkozzatok értünk!

Fleisch János Tamási, Tolna-megye.

Canadából

«Dicsőség az Úrnak, hogy engem is felébresztett, hogy tusakodjak. 6 hónapja könyörgés után elnyertem a Szentlelek kereszttségét, amikor mennyci fényesség vet körül s idegen nyelven magasztaltam az Urat.» stb.

Pintér Mihály Kennedy, Sask, Canada.

Nagykörös

1933. jan. 16.

«Mikor Nagykörsön a gyülekezetben megjelentem, meglepett, amit láttam. A terem, melyet a testvérek kibéreltek, zsúfolásig megtelt. Megtudtam, hogy így van ez minden esetben. Nagyban hozzájárult ehhez Cs. I. tanárnak a gyülekezetünkhöz való csatlakozása, aki jó híreről volt ismeretes az egész városban...» ...Imádkozunk a további áldásokért.»

Bernhardt Gyula, Irsa.

Kiskörös

1933. jan. 17.

«Örömmel értesítlek, hogy 12 megáldott lélek van Cebén. 2 kiskörösi, 10 cebei. Köztük van feleségem is. A megáldatás pünkösdi tűz. Hallelujah! Dicsőség az Istennek! 12-én kezdődött a megáldatás, amikor 2. 14-én 1, 15-én 6 és 16-án 3-an lettek elpecsételve. A héten kereszteltek is lesz.

Imádkozatok az ügyéért és a munkáért, én értem is, hogy az Úr áldjon meg minél hamarabb. Boldogok vagyunk az Úrnak. Az Úr áldását stb...»

Szögyi János és neje, Kiskörös.

Békés

«Te tanítasz engem az élet ösvényére, teljes öröm van tenélad, a te jobboldon gyönyörűségek vannak örökké.»

...Az utóbbi időkben a békési gyülekezet is többször tapasztalta az Úrnal való teljes örömet. A mult év október 30-án nagy örömök között tartotta a gyülekezet 3 éves jubileumi emlékünnepeit, mely alkalommal megjelentek közöttünk Tomi és Kurgyis testvérek és valósággal megtapasztaltuk az Úr teljes örömet. És örömiünk még tovább tartott. Boldog karácsonyi és újévi ünnepeink voltak, mert e két ünnep közötti időben 5 lelket pecsételt el az Úr az Ó drága Szent Lelkével.

Engedjünk Istennek s akkor még sokszor fogjuk élvezni az Ó örömeit.»

Nagy Ferenc Békés.

MENYEGZŐI ÜNNEPÉLYEK

Pestszenterzsébet. December 15-én meglepetés érte a pestszenterzsébeti testvériséget, amikor rájöttek, hogy Dömötör Mihály és öz. Stizkala Gyuláné testvérek, keszpidi tagok, ott fogják egybekelésüket tartani és pedig abból az okból kifolyólag, mert a szombati napra már más helyre volt alulírott hivatalos s így a pestszenterzsébeten csütörtökön tartott istentisztelet mutatkozott legalkalmasabbnak a menyegző megtartására.

A rendes mederben folyt együttlét és programmal azzal a kedves jelenettel nyert változást, amellyel a «felek» jelenléte átváltoztatta a kis terem szokottságát.

De nékiünk többet jelentett mindennél — még

a szép karénekeknél és szavalatoknál is — az Igének szava, melyet először Tomi József tv. Prédikátor könyve 4, 9-10. 12. alapján intézett a jelenlétköz és az ifjú párhoz, kiemelve a házassálet egyik legfontosabb tételét: a hűséget és meghatóan igazolva ebben valót tapasztalatait, mint aki sokszor érezte az igaz hűség balszamos erejét.

Utána alulírott jutott szóhoz és Zsolt 22, 12 szerint igyekezett e monadás jelentőségét az igazság fényében kiemelni: «Ne légy messze tőlem, mert közel a nyomorúság és nincs aki segítsen.» Ugyancsak alulírott kért áldást az egybekelő párra. Urunk békéje legyen velük.

Kelenföldön harmadnapra, december 17-én tartották egybekelési ünnepélyüket Klement István (Tápiószentmárton) és Zubur Kornélia jegyespár testvérek és ezzel az alkalommal alulírott Efézus 5, 22—33 alapján fejtegette azt a tényt, ami egyáltalában nem titok, t. i. hogy a férj és feleség szeretete hamar aláhagy s ekkor nehezebb napok következnek rájuk; de van egy vígasztalás: Ha mindketten fogják Jézust szeretni, úgy Ő megfogja a benne bízótak jutalmazni és nem hagyja azokat szűgyében. Miután alulírott által a mátkapár házaspárrá való avatása megtörtént Tóth Sándor tv. buzditó szavai és néhány szülő- és közös ének után, közös vacsora következett, amit a fiatalág reggelig tartó, Krisztusban való vígadózása zárt be. Kegyelem legyen az ifjú páron!

Lajosmizsén, december 26-án, karácsony másodnapján fogtunk afeletti vígadózásha, hogy Détári Sándor (Cegléd) atyánkfia megtalálta párját ott (Lajosmizsén) Alföldi Erzsike tv.nő személyében. Kispesztől egy egész csapat éhes vendég érkezett, amelyből hamarosan egy kis vidám ének- és zenekari csoport alakult.

Miután a buczkóhegyi tanyáról — az ünnepi lakoma színhelyétől — négy pár fogat röpített be bennünket a község közepén bérelt imaházhoz, ott megkezdődött az ünnepi szertartás, ami alulírott-nak Mózes I, 2, 18-24. szerint való igehirdetése, — melyben a missziómunkás házassáletét domborította ki — közös- és karénekek, szavalatok, jó kívánások és az ifjúpárra való áldáskérés alkottak. Mindez lepergett egy rövid órácska alatt s már rogtunk is vissza az «érdekel» házhoz, ahol már vígan pattogott a tűz, a birkapörkölt bográcsa alatt, de mi nem sokat hederítettünk arra, (hiszen tudtuk, hogy jobb fogás is lesz) hanem hozzáfogtunk munkánkhoz és néhány perc múlva csak úgy harsogtak a karácsonyi, mennyegzői és egyéb énekek. Annyira, hogy valósággal nekitűszedtünk. Lakos atyánkfia pedig allg jutott szóhoz, csupán szeme csillogásából értettük, hogy ő is örül velünk s ezt akkor mutatta meg leginkább, amikor a zene hangjai mellett Ő is énekre nyithatta meg mosolygós száját. No de akkor énekel is ám!

Csupán a vacsora zavarta meg jó hangulatunkat (amikor a völegény atyafi elővette ehetőségi tudományát és egy tányér csirkeitem beszélt erről többet) de ezután még folytatott örömeinket az igaz Megváltó dicsérésében, Lakos József atyánkfia igeh-

irdetése előtt és után. Végül majdnem arra a megállapodásra jutottunk, hogy ilyen mennyegzőbe akár minden héten elmennék.

A drága Jézus igralma kísérje a boldog ifjú párt. (S.)

Testvéreimhez

A jókívánások, melyeket az új esztendő első napjaiban kívántak egymásnak a jó ismerősök, még mindig a fülelben zsonganak. Még mindenki bizik és remél, hogy a gondolatban felvázolt tervek megvalósulhatnak, mert a családások olloja nem szegte szárnyát a felröppentő vágyaknak.

Ezzel az érzéssel köszöntöm én is kivétel nélkül, minden egyes lelki testvéremet ez új év első hónapjában és kívánom, hogy mindaz, amit egyesek, vagy gyülekezetek imában kértek Istentől, legyen meg, ha az Isten akaratával megegyezik.

Sok munka vár ez évben is Isten népére. A meghatványozódott bűn ellen még nagyobb harcot kell vívniuk ez évben, mint tavaly. En különösen felelősségteljesnek találok azt a munkát, mellyel megbízhatok. Egy ország összes gyülekezetének gondját felvenni és ügyeinek intézésében úgy lenni segítségül, hogy az áldás is legyen egyben, Istentől nyert bölcsességre és alázatos lélekre van szükség. Ezért arra kérlek titeket és különösen munkatársaimat, ne feledkeztek meg imátoktban Istenhez többek között azért is könyörögni, hogy népenek hasznos és hű szolgálja legyenek.

Hiszem és érzem, hogy Isten nem hagy el minket ez évben sem, ha hűségesen szolgáljuk Őt. A győzelem útján, melyen Jézus ment előttünk, mi is diadalmasan fogunk előnyomolni, ellenségeink ármánkodása és becsmérlő nyilatkozatai ellenére is, míg szívünk Jézusból kiáradó szeretettől és indulatól lesz vezérelve.

A vizsályt azért, pártokat támasztó és az egyiséget alááni akító, békétlen szívűek Isten országának nem lehetnek örökösei. Éberem örkődjék mindenki, hogy be ne surranjon a békétlenség szelleme Isten népe közé, mert mint a multban Izráel sok könnyhullatással fizetett ilyen elkövetett bűneiért, úgy a jelenben is, Isten keményen megdorgálja és megbünteti azokat, akik az ő szent akaratába, a test indulatai által szült saját akaratukat szeretnék, vagy akarják is becsempészni.

Ismétlten arra kérlek kedves testvéreim, kötelelősegetek hűségesen végezték el és imádkozatok szüntelenül, hogy ez évben Isten Szent Szelleme sokakat békéltessen meg és pecsételjen el az örök életre. Testvéri üdvözllettel:

Tomi József szövetségi titkár.

Bizonyságtételek

Jézus, mint orvos

„...Hol Ő fénylett dicsőültem, gyógyulnak ott a sebek.»

Golgotha, óh dicső Golgotha, hol az Úr drága vére folyt! Ott találtam én gyógyulást...

18 évig éltem egy lelkiközösségben, nagyobb boldogság és öröm utáni vágygal. Sőt már annyira jutottam, hogy kerestem a házretet, akiket az Úr meghagyott. (Kir. I. 19, 18.) Közben súlyos betegségek emésztettek: tüdő-, gyomor- és szívbetegségek. Iszonyú fájdalmaimat, lelkigyötrelmek növelték. E sorok bekezdő szavai nyújtottak némi vigasztalást. És bár nagyon vágytam öröm és boldogság után, de azt a népet kerültem, ahol ezek igazán megvannak. Végre, férjem hosszas unszolására, 1930. újév estéjén elmentem, gondolva, hogy úgysem ragad ott rám semmi. Így álmolni sem mertem volna, hogy most találom meg a helyet, ahol Ő fénylett dicsőültem...»

Csak amikor a küszöbön belül voltam, értettem meg, hogy az én gondolatomnál sokkal magasabb az Úr gondolata, mert ellenszenvem rokonstenvé változott. Éreztem, hogy lelkemben derengeni kezd, a jég olvad... Az Úr szája szólott...

Rövid idő alatt bizonyságot nyertem, hogy megtaláltam azt, amit kerestem... Éreztem egy hatalmas Erőt, mely engem a Golgothára emelt, ahol a Vérben, a Jézus Vérben megisztultam, megújultam és lelkem elindult az Után, Akit szeretett; az Után Aki szintén bebizonyította szeretetét, mert reggelre ébredve, megszűnt a tüdőbetegség, másodszor a gyomor-, harmadszor a szívbját, és áldva és magasztalva szökött ki ajkamon e drága Név: Jézus! Dicsőség Neked, hogy meggyógyítottál!

De Jézus nemcsak testben, hanem lélekben is megakart gyógyítani s ezt meg is cselekedte, dicsőséges szent Nevére, következő év karácsonyán beöltözt az Ő drága Szent Lelkével és most meggyógyulva, megisztulva és megáldva dicsőítem Megmentőm Nevét örökké!

Perjessy Ferenéné Vecsés.

A vakok is hirdetik

Hirdetem és vallom, hogy Jézus a legjobb orvos. Kislányom 6 évig súlyos szembetegségben szenvedett, mely idő alatt bár állandóan kezeltettem, de mindig veszélyesebbé vált az állapota, annyira, hogy a teljes megvakulástól kellett tartanom. Miután Jézus követője lettem, hitem szerint elhoztam kislányomat is Hozzá, mint főorvoshoz, hogy gyógyítsa meg. Egy szombat esti imaórárn, olajjal megkenték és imádkoztak felette. Dicsőség az Úrnak, meggyógyult! Az iskola-orvos ebben kételkedett és beküldötte, megvizsgálás végett a szemészetre, ahol megállapították és írásban igazolták, hogy teljesen kigyógyult szembeteg. Áldassék ezért is a kedves Jézus!

Jeviczi Jánosné Bpest, Gyömrői-út 27.

Elveszve-megmentve

18 éves lehettem, amikor Jézust megszerettem. Azonban — fájdalom — a háború vége felé valamiképen megsiklottam és zuhanam sőt mélység felé... Igy lelki sánta, vak és beteg lettem, mert a legfőbb jót megszorítottam. Azután — bár kerestem elvesztett kincsem, boldogságom — mindig helytelenebb módon és helyen találtattott eljárásom és nyilvánult meg nálam a boldogság keresése: testemben üritettem a pohárt, sőtétben bujkálóvá lettem. Hogy milyen lelkiharcom és bántásomba került egy-egy cigaretta elszívása, azt leírni képtelen vagyok. Szemeim tapadások, nyelvem és indulataim féktelenek lettek. Sokszor futni szerettem volna. De az elveszett Kincset senki és semmi nem pótolhatta. Csalódtam mindenben és mindenkiiben, nyugalmam nem volt, boldogtalannak, nyomorultnak éreztem magam a jólétben is...

Ő de Jézus látott engem, s érem mennyből lejöve, Megkeresett a mélységben, dics és hála Nekié!»

1928-ban a jutasi, katonai altiszt-nevelő intézetnél voltam s egy gyakorlatunk alkalmával, Őskü községben ismertem meg a hangos imádkozókat. (Isten gyülekezete) mely nem volt valami barátságos érzés annak, ami uralkodott belső-emberem felett...

Az Úr nem hagyott el: Kísperet kerültem — közelebb. De szívem a «hideg éghajlaton» megfagyott óriási jégkéreggel körülvéve és tele zuzmóval. Ekkor kezdett derengeni: jött a déli szél, felűtött az én napom: Jézus, akinek melegétől a jégkérgek eltűntek, de viszont a térdkérgek feltűntek. A tüköző-füú megutálta a moslékot és visszajött az atyai házhoz, ahol 1932 év július 28-án éjjel 3 és félóra i matusa után. — melyek életem legörvendetesebb órái — elnyertem a Pecségyűrűt, a drága Szentlelket, Hallelujah!

Kedves Testvéreim! Most már segítetek az Urat arra kéni, hogy adjon erőt az elvesztett mult pótolására és hogy ne kelljen üres kézzel állanom az Úr elé...

Vedd le a hártádat,
Pengessed szüntelen;
Tusakodj a hitért,
Majd Jézus megjelen.

Leveszi rabláncod
A kereszttővében,
Megmos hófehérre
Drága, szent Vérben.

Andruskó János Kíspeszt

Jézus vérében csodás erő van.

Csak három hónapja, hogy erős meghülés következében tüdővérzést kaptam. Betegségem hitemet erősen próbára tette, de legyen hála Istennek, nem inogtam meg, hanem bíva Isten kegyelmében, hozzáfurdultam segítségért. Imámat Isten meghallgatta, mert orvosi segítség nélkül meggyógyultam és most már egészségesen dicsérem Őt jóságáért.

Varga Sándorné Békés.

IFJUSÁGI HARCTÉR

Biztató

Megváltott ifjúság, kinek szívében a krisztusi szeretet lángjai lobog, zengi naponta a hála mély-séges himnuszait, a Magasságos és Szent dicsőíté-sében.

Az ifjúsághoz, a zsoldárt zengő, megmentett ifjúsághoz üzenet érkezett: *«Fel a szent csatára, mert te üdvserég!»*

Ideje, hogy maroknyi csapatunk jól felfegy-verkezve a lelkiharok szent fegyverével, elinduljon síkra szállni az ellentélel, hogy e «memes harc» dial-dalával, előnyhöz jussunk a lelki téren, mert minden arra vall, hogy az ifju harcosok kissé meglankadtak a «kemény» tüközetben.

«Bátrak előre a hősök sorába! Gyávák vissza fedezékbe és kiáltatok erőért, isteni, győzelmes erőért.

Szentlélek-tüzelte ifjúság, nyulj fegyveredhez a szent Bibliához s lépj a tett mezejére!

Magasra a zászlóval! Hadd lássák meg a Krisz-tust gyalázók, a bűnben élők, hogy zászlónk feliratá-nak igazsága megdönthetetlen: «Velünk az Úr» Hal-lejulah! *«Is ha Ő velünk, kicsoda ellenünk?»*

Jöjjön bár a világ gúnyhadával, okoskodásával csábító gyönyöreivel, megvetjük mindezeket. Mert a mi számunkra Krisztus «az út, az igazság és az Elet.» János 14, 6.

Legyen ifjú életünk magasra törő, fényel teljes élet, de vigyázzunk, hogy e magaslatról a bűn miatt le ne zuhanjunk. Szolgáljon óvásul a kö-vetkező történet:

— Egyszer egy halász-ember gyönyörködve nézett egy sást, mely nagy magasságban repült, majd pedig egy közeli sziklacsúcsra szállott. Amikor ismét felemelkedett, nem juthatott messzire, mert hirtelen és meglepetészerűen alázuhant. A szemlé-lődő halász, kíváncsian ment oda megtudni, hogy mi okozta a különös dolgot. Odaérve, megdöbbenve látta, hogy egy kígyó volt a bátor madár kivégzője, mely fullánkjának mérgevel igyekezett a szívéhez jünni és célját el is érte.

Vigyázzunk mi is, hogy lelkiszárnyalásaink köz-ben; ne szálljunk le olyan helyre, ahol a bűnnek élő mérge lelkünk életét kioltathatná. Hiszen tudjuk, hogy a bűnviperák ezer és ezer faja, nyújtogatja-füllánját ellenünk.

Óvjuk ifjú szívünket a könnyelműségtől, mely első eszköz a lelkiélet kioltására. Így szól a kísértő: «Most ne menj az istentiszteletra és az ifjúsági órá-ra, hisz más ifjú is hiányzik. Ne menj énekkórára, nincsen jó hangod! Zene órára nem mehetsz, nem jó a hangszered!» stb. Mit felelünk erre?: Távozz kísértő, én Jézusé vagyok, és Ő is ott lesz!

Azonban a megtartás és erő a mi Urunké Is-tenünké. Kívánom, hogy adjon nekünk erőt Jézus Krisztus által és az Ő Szent Lelke által, hogy mind-annyian győzelemhez jussunk.

Ezek sorában szeretném én is lenni, testvéretek a Jézus által.

Szász József

Riadó

*Hirtelen mozgás,
Sietni kell gyorsan
Alkuzal nincs idő!
Készíts fel mostan!*

*Serkenj fel karddal,
Dobbal, trombitával,
Pénzrel, ruhával,
Az üdv sisakjával.*

*Tiszta ruhát adj!
Olajt a fejemre!
Térkép és látesövet
Kristályt a szememre!*

*Gránát, aknavető,
Ágyu minden fajta
Tank és a repülő
Lesz majd a biblia.*

*Az ellen tenger sok,
Támad minden tájon,
Itt e házbán
S széles e világom.*

*Sötét jelleg fedi
A jövő előttünk,
De ha Isten velünk,
Senkitől sem félünk.*

*Velünk vagy Urunk,
Véled harcba megyünk.
Pünkösdi szent lángjával
Tűzeld jel kebelünk.*

*Csak juvd a riadót
Testvér minden tájon:
Hozsánna dics Neked
Vezérem, Királyom.*

*Siess zászlónk alá,
Sorakozál ide.
Nézd buzgó seregünk
Mily vidám és üde.*

*Kétellő fegyverünk
Isten drága szava;
Pusztuljon hát a bűn,
A gonosz tábora.*

*Adj Urunk lángszórá,
Mennyei szent tüzet,
Tízsz nyelveket és
Alázatos szívet.*

*Új nyelveket szánkba,
Mennyei edelet!
Halld szól a Riadó:
«Mentsük a lelkeket!»*

Andruskó János Kispeszt

Hívó ifjú
Nehéz a
Győztes
Nyerjétek

Harcoljat
A szent t
Miként J
Szent tes

Nem volt
Hogy e
Ugy szer
Bűneinké

Oh tudját
Homályba
Még van
Lelküket

De ne kés
Ez a világ
Isten fiaim
Várja s vi

Gyertek te
Kesz-kész
Megharcol
Elnyerjűk

Halljad léle
Csak adjak
Megtisztítj
Oly örömd

Kérjed Őt,
Hirtel képe
Örömdöben
Hozsannát

Ha megörte
Jön az ellen
Ő megsegít
Megerősít te

Ha hősmód
Pálmaágat k
Légy hát N
Örökélet ka

Fesszítst meg
Mely nem tes
Ki szentül él
Készíts hát e

ifjú

Fel munkára!

Hívó újjak sok munka vár reátok.
Nehéz a harc, a csatát jól vívjátok.
Győztek le lelkeitek bősé ellenét.
Nyertétek el Jézus Krisztus kezgyelmét.

Harcoljaatok bátran, semmit nem félve.
A szent ügyre mindenetek feltéve.
Miként Jézust mindenét értünk adó,
Szent testét a Golgothán kinöztutá.

Nem volt Néki semmi drága éretünk,
Hogy e földről mi a mennybe mehessünk.
Ugy szerette Isten ezt a világot,
Düneinkért szent fiával áldozott.

Oh tudjátok, hogy sok ifjúai lélek,
Homályban jár, a bűnben miként élnek.
Még van idő, meg kell őket keresni,
Lelküket az örök üdvre vezetni.

De ne késsünk, mert az idő itt van már.
Ez a világ reánk sovárogyva vár.
Isten fiainak megjelenését,
Várja s vigyúki Jézus üdv-üzzenetét.

Gyerekek tehát kedves ifjú testvérek,
Kezet-kézbe, a harcot úgy küzdjük meg.
Megharcolva a hitnek nemes harcát,
Elnyerjük majd a mennyci koronát.

Vida Bálint Hódmezővásárhely

Jézus szeret

Halljad lélek! Jézus téged is szeret!
Csak adjad át Néki bűnös szívedet.
Megisztatja, szent vérében megmossa
Oly örömöd lesz, mely még nem volt soha.

Kérjed Őt, hogy töltsd be a szívvedet.
Hitel kéjded, Ő megadja teneked.
Örömödben mindig Jézust dicséred,
Hozzanát kiáltás állott Nevének.

Ha megtörtént rajtad e nagy változás
Jón az ellen, de te Krisztushoz kiált!
Ő megsegít téged, csak higgy erősen
Megerősít téged, csak küzdj lelkesen.

Ha hősmódra küzdöttél a harctéren
Pálmádat kapsz kezdve a mennyben.
Légy hát Néki elsőnt, bátor víztze,
Örökélet kapsz e múltó helyébe.

Fessítsd meg a test minden indulatát,
Mely nem teszi Istennek akarátát.
Ki szentül él, az bizton győzni akar.
Készíts hát el engem is Jézus hámar!

ifj. Fazekas Gyula Hajdúhadház

Bibliai kérdések

(Beküldötte Timár István Debrecenből.)

- 1.) Hol olvasunk a «futó pálya» felől? új
 - 2.) Hol van szó a «teve-csikórol»? régi
 - 3.) «Háziszolgárol» hol olvasunk? (rég)
 - 4.) Hol említ «záfogat» a biblia? (rég)
 - 5.) «Dinnyeskert» hol található? (rég)
 - 6.) Szibboleth szó hol fordul elő?
 - 7.) Kik neveztek az Őr «rókának»?
- (A «rég» szó régi szövegű, át nem dolgozott, az új szó átdolgozott szövegű bibliát jelent.) Az első megfejtő 5 db. «Késői eső» c. füzetet kap ajándékba.

A 49-ik lapszámban megjelent bibliai kérdések megfejtése:

- 1.) Mózes I. 1, 26, 5, 1.
- 2.) Ai, Józsué 8, 9.
- 3.) Keresztelő Jánost, János ev. 3, 26.
- 4.) A sunemítai asszonyé, Kir. II. 4, 35.
- 5.) Jézabelét, Kir. I. 22, 38.
- 6.) Mózes I. 22, 24.
- 7.) Mózes I. 27, 27.
- 8.) Abdon, Bírák 12, 13-14.
- 9.) Ákán, Józsué 7, 25.
- 10.) Példb. 7, 4.

Az első megfejtő Paizs József tv. Gömörzölősről, aki az ígért újtestamentomot már át is vette. Második megfejtő Borleván József tv. Temesvárról, akik mind a 10 kérdésre megfeleletek. Beküldött még Weigert Márton tv. Mezőberényből 9 megfejtést.

Értesítés

Szövetségi és gyülekezeti ügyekben, minden levél, új szövetségi titkárunk, Tomi József testvér címére, Pestszent-örinc, Rákóczi-út 14. alá küldendő.

Központi küldemények, Sebestyén István címére, Pestszenterzsebét, Álmos-ucca 62. alá irányulandók.

Ötthonunk részére szánt adományokat Varga József tv. címére, Kíspeszt, Eggert-ucca 94. sz. alá kérjük küldeni.

Lapunkkal kapcsolatos levelek (bizonyálgatólelek, versek, bibliai fejtegetések, misszió-jelentések) szerkesztő címére (Siroki István, Pestszentörinc, Dugonics-ucca 5.) legyenek küldve.

Reklamációk, segítségkeresztőnk címére, Kíspeszt, Eggert-u. 94. alá küldendő. Mindezekre szeretettel hívjuk fel testvéreink b. figyelmét.

Sárkány Ernő tv. új címe és lakása: Debrecen, Kincseshegy uca 14.

Sárkány Gyözö tv. címe november 15-től: Miskolc Vessényi-u. 12.

Figyelmeztetés!

Minden gyülekezetet óva intünk, mert az utóbbi időben sokan vannak a célnélküli bolyongók, akik igazolvány nélkül járnak helyről-helyre és kibasz-nálják azokat, akiket csak lehet.

Ezek rendszerint azt állítják, hogy ők rendes tagok és elsorolják «hívó» ismerőseiket. De tudjuk meg, hogy egy rendes tag nem megy el gyülekezetből egy napra sem, hogy ne kérne pásztorától igazoló levelet. Ennélfogva ilyenekért jót nem állunk.

Mások barátokzik és törekvők képében járnak. Ezekre nem kevésbé kell vigyázni és óvatosságnak lenni velük szemben.

Kimentéseket ne fogadjunk el. Tanulja meg mindenki a rendet és kérjen igazolványt, melyet le is kell bélyegezni a gyülekezet pecsétjével.

Testvéri szeretettel: az előljárásság.

Szerkesztő üzenetei

Először is minden olvasónak, Istenben boldog újévet kívánunk. Másodszor szeretettel felhívunk minden testvért, lehetőleg fizesse elő az Apostoli Hít lapot, mert az is hozhat számunkra jót ez új esztendőben. Harmadszor felkérek minden bizony-ságtévőt, hogy a lapról se feledkezzen meg és küldjünk be sok, jó bizonyágtételt. **Z. M. Mucyon:** A versből próbáljunk valamit faragni. **T. I. Debrecen:** Sok kérdést küldtél be, de ha találkozunk majd én is kérdezek tőled valamit. A «Késői eső»-ben előforduló Szentszellem szóval a betűragók kritikájából igyekeztünk valamit elcsipni, mivel a német szövegben inkább így hangzik. De mi már megszoktuk a Szentlekké szót. (Az örömeit meg nem) A füzetecske ára 10 fillér. A szerkesztő címén megszerzhető. **Üdvöztünk dicsejtéi** c. énekkönyvünk olcsó árával nagy tetszést aratott. Vásznonkötésben 1.40, félvásznonkötésben 1.— pengőért a fentebbi címen megrendelhető. **1933 évi konferenciánkról** terjedelmes tudósítással számoltunk be. Olvassa el mindenki. **Versék közlésénél** leginkább a tüzes, buzdító anyagot használhatjuk fel. Igyekezzünk ilyeneket beküldeni. **Több cikk** és vers helyszüke miatt a köv. lapszámba szorult. **ifj. Fazekas Gy. Hajdúhadház.** A kérdések túlyengék. A vers közölve van. **B. M. Pilis.** Talán még a 10-ik esztendőben sikerül elhelyezni. Most a konferenciái jelentés sok mindent kiszorított. **V. B. Hódmezővásárhely:** A bizony-ság-legközelebb közlterik. **Író munkások!** Hadd jöjjenek a jó cikkek, versek és bizonyágtételek!

Előfizetések dec. hónapban

Kispest: Somogyi Gábor 2.50, Papp Mikl 1.50, Cseri Pál 1.25, Lackner Ilonka 5.—, Bra Pál 5.—; **Bpest:** Pálffy Eszter 2.50; **Pestszenterbet:** K. M. 2.—, Sebestyén István 5.—, Nyarazsefné 2.50, Balogh Pál részére szintén 2.50, Fa Béla 1.—; **Békés:** Vigh Imre 5.—, Csathó M 5.—; **Inárcs:** Gálik Istvánné 1.—; **Debrecen:** Sándor 2.40; **Öskü:** Varga Mihály 2.50; **Szuhak:** Szabó János 2.50; **Miskolc:** Seres Mihályné 2.50; **Törökszentmiklós:** Bakos József 5.—; **Győrúj:** Tolnai Gábor 5.10; **Rábasebes:** Németh Kál 2.90; **Hídvég-Arló:** Kalász István 5.—; **Csehszlokiából:** Hitrik Károly 5.—, Tcsó András 5.—, már Gyula 5.— Pengő. Amerikából. **Detroit:** kola Sándorné előfizetett saját részére 15.—, El Károly (Románia) részére 14.—, Drenovszki J (Jugoszlávia) részére, két évre 14.—, Csiszér J (Románia) 7.—, Tarcsafalvi Albertné részére Pengővel. **Branteford:** Német Sándor, Német nos részére Zalaszentmihályra 4.80; **Ecorse:** Béder saját részére 7.10, Ton Birbére és Ma Iván részére Románia 7.10—7.10; **Lansig:** N Antal saját részére 7.11, Vida István és Joe E részére két esetben 7.11—7.11; **Cleveland:** Szu tvék előfizettek Tóth Béla, Kossuth Ferenc, P Rudolf és Körösi András részére egyenként Pengővel. Mindezeket köszönettel fogadtuk.

ELŐFIZETÉSI ÁRA

a következők: Egyesült Államokba 1 dollár cent, Kanadába 1 dollár 50 cent, Romániába, lei, Jugoszláviába 60 dinár, Csehországba 36 Magyarországon 5 pengő.

Előfizetések, adományok az alábbi pontos cí-re küldendők: Varga József Kispest, Egger 94. sz.

A levélben küldött pénz leginkább elves ennélfogva az előfizetéseket és minden pénzt veskedjenek a kedves előfizetők postautalvány küldeni.

Felelés szerkesztő és kiadó: **Siroki István**
Segédszerkesztő: **Varga József.**

Kiadja az Isten Gyülekezeti Szövetsége Magyarországon, Kispest, Brandtner Pál-u. 3.

Nyomatott: Faragó Imre könyvnyomdájában.
Kispest, Üllői-út 85. szám alatt.



Csak n
bagytuk a fa
jébe, de a bű
féktelen tivor
gőjében megf
nek.

Hamvazó
csánatot keres
tárgyalták a
hangos kacajl
net elbeszélés

A félred
érezni a bűn
lét verve bűn
húsvét nagy

megváltás nag
Ezeket lá
be, miért van
ezek a bálak

szemből öml
családpák, ö
gélykiáltását
morajlást veri
Magadrol

szed észre, hog
dik szét? Nem